ou versions mixtes. - Los ?n‘rus muastran u

les versions Noires, couleur Argent et Versiones mixtos.

- Pictures are shown with o different l)mﬂal but representution pnd understonding méin ,ﬂ"ﬂm with all Black, silver ond/or dear versions Series. - Les photos montrent un modéle similaire mojs I'ufilisafion et compréhension restent semblubles avec foutes
n modelo dife m1u5 versi dpa alimin -ﬂ“ﬂ;?

rente, pero lo representocion y entendimiento permonecen similores con 1 jongs negras,

MAGAZINE - CHARGEUR - CARGADOR

"J: release the magazine, push on the lever as shown on the picture and slide the magazine out of the
rifle.

- I‘;g:EE enlever le chargeur, appuyez sur le levier comme indiqué sur la photo et glissez-le en dehors du
m :

- Para sacar el cargador, aprieten en el boton y tiren hacia abajo.

- Um das Magazin zu entnehmen missen Se den Arretierungsknop! an der rechten Seite dricken
unddas Magazin 1511 aus der Waffe

» Aotate the wheel located at the bottom of the magazine as
shown Dy the arrow in this illustration. Rotate until a “click” is
heard. Once the available rounds are shol, repeal in order to
replenish the feeding mechanism again. Repeat at will.

' TﬂurnEz_ la molietle situde sous le chargeur comme indiqué sur
la photo jusqu’a entendre un “click”. Répetez cette opération &
chaque 10is que loules les billes disponibles dans le comparti-
ment de tir ont &té ulilisees.

« Dar la vuelta a la rueda siluada bajo del cargador como lo
muesira la foto hasta oir un “click”. Repelir esta operacion a cada
vez que todas las bolas disponibles en el compartimiento de tiro
han sido ulitizadas.

* Drehen Sie das Rad am Boden des Magazins in diegezeigle
Richtung. Drehen Sie solange, bis Sie einenklick-Ton héren. Mun
konnen Sie schiessen. Wiederholen Sie diesen Vorgang, wenn
keine Kugelnmehr zugelihn werden

VERSION WITH REAL SCALE MAGAZINE

* Open the upper cover and load the magazine as shown on the second picture. The maximum
capacily is about 250 rounds.

- Ouvrir le couvercle superieur du chargeur et remplissez le chargeur comme indiqué sur la photo. La
capacité maxi est de 250 billes.

* Empuijar la lapa del cargador para abrirde. Llenar el cargador como indicado en la foto. La capacidad
maxima es de 250 bolas.

- Offnen Sie die obere Klappe am Magazin und befilien Sie es, wie es auf dem Bildgezeigt wird. Die
maximale Magazinkapazitat liegt bei 250 BE's,

+ Close the tab (if High Cap. Mag) and slide the
magazing in the receptacle until it is locked (a
distinct click will be heard).

- Fermez la trappe (si chargeur grande capacité) et
ghissez le chargeur dans le modéle jusqu'au blocage
(un chic est percu).

- Cierre la trampa (si cargador alla capacidad) y
ponga el cargador en el modelo hasta el blogueo (un
click es percibido).

- SchlieBen Sie die Klappe am Magazin (Wenn
Magazin groBe Kapazital) wndiGhren Sie das
Magazin in die Wate, bis esverriegell. Es ist dann
ein Klick-Ton zu hiren.

BATTERY INSTALLATION - INSTALLATION DE LA BATTERIE - INSTALACION DE LA BATERIA

To fill the short
magazine, Yyou can
proceed aspndcated.on
2 piclures above: loading
with Ihe | Fush

« First, remgve the front of the handguard.

* Enlevez d'abord I'avant du garde-main,

* Quite primero la parte delantera del guardia mano.

= Als erstes entfernen Sie den Vorderteil des Handschutzes.

le couvercle arrigre,

- To access the battery compariment, remove the pin by
pulling as shown on the pictures. To unlock and remove
easily the pin, if need, press on the spring shown in our

; pholo.
: Ngﬂ‘l - Pour accéder au comparliment bafleries, tirez pour
enlever la goupille, comme indigué sur les photos. Pour
débloquer et sortir facilement la goupille, appuyez si
nécessaire sur le ressort moniré
Bl sur notre photo
* Para acceder al compartimiento
& baterias, tire para quitar el
¢ pasador, como indicado sobre
B las lotos. Para desbloguear vy
sacar faciimente el pasador,
apriele si necesario sobre el
mulle mostradao en nuestra foto.
* Um an das Batteriefach zu
gelangen, moissen Sie den
Arretierungsstiftentternen, indem
Sie ihn herausdricken. Siehe
Bild.

» Push and remove both pins 1o open the back cover. - Remove back cover.
* Poussez el enlevez les deux goupilles pour dégager - Enlaver le couvercle arriére,

- * Quite la tapa trasera.
* Empujen ambos pasadores para soltar la tapa trasera. . Entfernen Sie zuriick Deckel

* Put the battery in its
compartment as
shown on the picture.
- Mettez la batterie

t* _ * Plug in the charged

{{CLCK}}

battery, be careiul to
plug the battery in the
correct position, red
wire on red wire, In
some coundries, the
polarty may not be
respected.

« Branchaz la battene

dans son comparti-
ment comme monire
sur la photo.

« Cologue la bateria
en su compartimineto
como indicado en la
foto.

« Stecken Sie den
Akku, wie auf dem
Bild in sginem Abieil.

chargée. Prenez soin de respecler les polarités (rouge avec rouge, par
exemple). Avec ceriaines batieries, les codes couleurs peuvent ne pas
correspondre.

- Conecle la bateria cargada, Ocupese de respetar las polaridades (rojo
con rojo por ejemplo). Con ciertas baterias, los codigos colores pueden no
Fm:espﬂnder. Coloque la bateria en el guardiamano como indicado en la
ot

* Verbinden Sie den geladenen Akku mit dem vorhandenen Anschluss.
Achten Sie auf die richlige Position und den richtigen Anschluss. Das rote
Kabel an das role Kabel,

- Slide back the handguard.

* Aeplacez le garde-main.

+ Pongan ¢l guardia mano.

- Stallen Sie den Handschutz,



» Pul the pin back in place to lock
definitively the handguard

* Remetlez la goupille en place pour
bloquer définitivement le garde main.

* Pul the pins back in place 1o lock definitively the back cover.

Remettez les goupilles en place pour bloquer définitivement le
couvercle arriere,
+ Pongan los pasadores en su sitio para bloquear definitivamente la tapa

BAXS SYSTEM - SYSTEME BAXS

- Pongan el pasador en su sitio para
bloquear definitivamente al guardia
mana.

* Dricken Sie den Arrelierungsstift wieder
in das Loch im \Vorderteil des
Handschutzes, um den Handschutz jetzt
komplatt zu befestigen.

trasera,

blockieran,

REAR SIGHT - VISEE ARRIERE - ALZA

* Rear sighl’i b
I Sorews lr-
SUpenor sc s
lateral screvil2). You
choose'small (3] or big [
+ La visge ameie S rég

ust win

holes.

pelit {3) ou grand lrom {4).

* Drilcken Sie die Bolzen im Platz ein, um endgiltig den hinteren Deckel zu

also turrN |

Dérive 3 1
2 vis moniraes sur notre pholo. Déserrgale
supérigure! (1)L ajusiaz avec la vis la1ers

Vous pouvez aussi pivoler (a visee pour cilbisir o8

+ Access the BAXS system by removing
the handguard {1 & 2). Move the lever 1o
adjust firing system (3). Adjust according
the weight of BBs used.

* Accedez au Systéme de precision BAXS
en enlevant le garde-mains (142).
Avancez ou reculez le levier pour regler
ce systéme de lir (3). Ajustez aussi an
fanction du poids de la bille uliisée.

- Acceden al Sistema de punteria BAXS
en quitando el guardia mano (182). Muevan la palanca para ajustar el sistema

¥ su tiro (3). Ajusten lambien cuando cambien el peso de las bolas.

SHOOTING SELECTOR - SELECTEUR DE TIR - SELECTOR DE TIRO

* To start shooting, aim at a larget, put the selector on
the“semi” or “auto” position. Pull the trigger. Once the
available rounds are shot, repeat slep 3 in order lo
replenish the firing compariment again. Repeat at will,
B Miser une cible (ni une personne, ni une surface
8)s place: le selecteur de tir sur la position “Semi” ou
Seis appuyez sur la gachetle pour tirer. Répétez
feR-d-a chaque fois que toutes les billes dispo-
BlRgompartiment de tir ont été ulilisées,

\m a-;_“_ ANa (nunca a una persona, o algo de

* Once finished shooting, put the shooting
selector back on the "Safe" position.

Make sure the rifle is stored empty of any
ammunition, magazine removed.

* Le tir termingé, placez le sélecteur sur la
position "Securité”. Prenez bien soin
de ranger volre modéle vide de loute
munition, chargeur enlevé.

* El disparo acabado, pongan el seleclor
sobre la posicion “Seguro®. Tengan
cuidado de siempre recoger el modelo
vacio de toda bola, cargador quitado.

* Mach dem Schielfen szolllen Sie das
Magazinentiernen und den
Sicherungshebel  wieder  in Dhe
Sicherungsposition  bringen.  Stellen
Siesicher, dass sich keine Kugeln mehr in

selector sobre la posicidn "Semi” o
Bbbre el gatillo para disparar. Repetir la
H ez gue lodas las bolas disponibles
gnto de liro han sido ulilizadas.

sen mussen Sie ein Jiel anvisieren,
iEDel i eine Feuerpasition® bringen

- La alza se sjusia’en derivacion con los s A8
Tl]l"ﬂl"n;}ﬁ L . '._ AL ﬂﬂ I"I.IE'SUEI l, &) I -I':‘.;-:. :
tarmille S _ ¥ ajuste 'Lﬁ-"; )b;,.. .
(2). Puedsfiiae .

ipken, Nach einer Zeit kemmen keine
pLauf, dann mlissen Sie Schrint 3

der Walfe Belinden.

escoger hoyie g
- Die hintere Zieleinheil kann seitlich mit den 2 Schrauben, wie auf dem Sild

= vl i-w—- -'-!'

] bl

e Y

VERSION WITH RETRACTABLE STOCK - VERSION AVEC CROSSE RETRACTABLE - VERSION CON CULATA RETRACTABLE

* Push up firmly the slock as shown on picture (2) and fold as shown on (3) & (4).

- Poussez fermement la crosse vers le haut {photo 2) pour la plier comme indiqué en (3) et (4).

- Empuie firmemente la empurfiadura hacia arriba (foto 2) para plegarla como indicado en (3 y 4).
* In Bild 2 sehen Sie die Arrelierung, nun ist der Klappschaft fest. Um den Klappschaft wieder einzuklappen miissen Sie den Schaft erst herunter klappen und dann wieder einklappen.

FLASH HIDER - CACHE FLAMMES - PARALLAMAS

« To fix the Flash hider on the gun, turn it
anflockwise,

* Pour remelire le cache-flammeas sur le
fugil, vissez ke dans le sens conlraire des
« Pour enlever le cache-flammes, tournez le  aiguilles d'une montre.

+ To remove the Flash hider, turn il
clockwise.

dans le sens des aiguilies d'une montre, * Para poner el apagallamas sobre el fusil,
« Para quitar el apagallamas, roscar lo en el atornillan el en e sentido contrario de las
sentido de las agujas d' un reloj. agujas d’' un ralgj.

CHARGE OF BATTERIES - CHARGE DES BATTERIES - CARGA DE LAS BATERIAS LADEN
DER AKKUS

- Plug your battery pack on the small cl%rand plug this small charger on 110 or 220 volts. If your pack is empty, it wil

need between 4 and 5 hours to be fully charged. Tlig:dumtmrgetmatanymd: which beg?ggutorisein lemperalure

{ukewarmness) after a certain period of charge is a battery pack fully charged.

CAUTION : Da not charge more than 10 hours,

- Branchez votre pack de batteries sur le petit chargeur et ce petit chargeur sur le 110 ou 220 Volts. Si volre pack est vide,

il lui faudra entre 4 et 5 heures pour étre chargé. ASTUCE : n'oubliez pas que tout pack qui commence a monter en tem-

perature (béde) aprés une ceraine période de charge est un pack qui est chargs.

ATTENTION : Ne chargez pas plus de 10 heures.

- Conecte su pack de baterias sobre el pequefio cargador y este pequefio car-
r sobre el 110 0 220 Volios. Si su pack esta vacio, necesitara entre 4 y 5

as para ser cargado.

Eﬂhi:l‘lsm: md-::hnde Gﬁ todo m que Comienza ;k subir en temperatura

fi dESN;xlés & un peri carga es un & esta cargado.

ATENCI . Mo cargen la bateria mas ﬁ&g'?u hnrasp -

-SchlieBen Sie den Akku an ein kleines Ladegerdt an und stecken Sie dieses in

eine 110 oder 220V Steckdose. When der Akku leer ist, bendtigt er 4-5 Stunden,

bes er komplett geladen ist. Tipp: Viergessen Sie nicht, das jeder Akku sich erhitzt

nach einer ?awssan Zeait beim Laden. Mach einer gewissen Zeit is! der Akku

vall 1
Acﬁerﬁﬂrﬁ Laden Sie nicht mehr als 10 Stundan.

-

Flug the charger on \

110 or 220 V, according continent.
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WARRANTY/ GARANTIE

* This replica hos o limited &0 days warranty ogainst all produdion defects. The warronty is voided if the qun has been used improperly, or if it hos been modified or disussembled. Moreover, using plastic BB's other than ones recommended by
manufacture will void the warranty. DO NOT RETURN PRODUCT TO THE STORE. Please contad us for help of repairs@palcosports.com or 1-800-882-4656.

* Cette réplique posséde une gorantie limitée de 60 jours contre tous les défouts de produdion. Lo gorantie sera annulée si ce modéle o é1é utilisé incorredtement, ou <'il o &1 modifié ou démonté. De plus, l'utilisation de billes autres que celles
recommandées dans cette nofice annulera la gorontie. NE RENVOYEZ PAS CE PRODUIT DANS VOTRE MAGASIN. Pour toute assistance, veuillez nous contader @ : repoirs@polcosports.com ou ou 1-800-882-4656 (appel gratuit).

» Esla réplica posee una gorantia limitoda de 60 dios contra todos fos defectos de produccion. La gorantin serd anulada si este modelo ha sido utilizodo incorrectamente, o <i ha sido modificodo o desmontodo. Ademés, lo utilizacién de bolas afras

que Ios recomendadas en este manval enulord lu garontio. NO DEVUELYE ESTE PRODUCTO A SU TIENDA. Para toda asistencic, por fovor, péngose en contacto con nasotros o: repairs@palcosports.com o o el 1-800-882-4656 (llomada grotuita).
picture id prior fo sale of sale of this produdt. This softair gun is intended for recreational or fraining purposes. Do not aim or shoot ot other

people or domestic animals. Protective goggles and mouth proteciion must be worn when nparulinﬂ this softair ﬁ““ by the user and any

ugltgsniﬁﬁmhﬁ.kﬂﬁi }J#,“'E.‘ Eﬂ%?gﬂﬂwg EE;:.IELTIEHI;IRE%MET . rson within mll}lga. M’lsussﬁ Fllllvdl:u use ns{.:ﬂri?us injury, Ef.pra(ifli'f fo Iihﬂ iﬁes_ Ih?n owner/user should odhere to all federal, state and local

: INIT aws governing the ownership ond use of sortair guns. Consult your local low enforcement agency prior fo use. Misuse or unsafe use may
['gﬁgﬁm@@rﬁ%ﬁﬁﬁgEﬁéﬁﬁgﬁ Eg::ﬁﬂﬁg'ﬁg&"ﬁigﬂ resulf in severe injuries or death. This is nof o toy. This is an air operated softair gun 6mm caliber infended for use only by adults or minors
TRANSPARENT PART OF THIS PRODUCT under close adult supervision. Read the instruction manual carefully before use. Any alieration o to the coloration and,/or marking of this

” u::*m:tT u_?;hﬁ mm -':ﬁi in':palls_;r.-it!rhihis sI?leH Fﬁﬂuuﬂd‘{, . Pnidm lo muha this pmder:I qu:i: murahlilm o firearm is dangerous, may cause confusion, may be mistaken fo bea real firearm by low
ooting paintballs with this unit will result in jamming and wi entorcement officers or others and may be o crime . Itis dangerous and may be a crime to brandish or display this product in public. Parents
void any warranty. For a proper operation, use recommended must not allow minors to toke this product to school. Having this product ot any school or college or university be may be o crime -
Velacities : 480 Fps (#13919) - 445 Fps (#13918). Product MADE IN CHINA.
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GARANTIA

Sale restricted o odults only, 18 v&ﬂ of age or olde %a required of the moment of . Sales personell-check

Cybergun, Soft Air USA & Palcosports 6 mm BBs.

s

A e N e e O P D R e e o TR TSP LI - R N N B l‘.: Lt e DR T W S :,4_ L e Lo
La vente de ce produit est uniquement réservée aux adultes de 18 ans et plis: Une piece d'idenliigvec plite-¢ste B moment de
I'nchat ofin de justifier de son dge. Cette réplique Softair est destinge i des fins recreciives 0.0 inement-Nexjamais viser

Fﬂili!ms-::iu'ﬁ ’rizler sur un:la pe%:‘.tinne ou dﬁs ﬂlnimuur. domestiques. Une protectior -,mﬁm e fo. es per lant
ufilisofion de ce produit Softair par Fufilisateur et toute personng @ porfee . Une mouvalse vfilisalion pet (e Severes LE DEMONT '
rm'“d"?%:,““'“i“"!?"' aux yeux. Le propriétaire et/ou ufilisateur doif respeeler foutes les'Ipis Féderales ef Nofionales ségissoni SOFTAIR® ﬁ:‘?ﬁ&”%’ﬁ%?ﬁ%ﬁﬂﬂéftf PEHFEIIEI?I-{.IIIETE[FEH%TIE{E
o propriété et l'ufilisation des répliques de Softair. Avant toute wiilisation, veuillez consulter aRkealementation en Viguebr'stip ces RETOURNE DANS SON EMBALLAGE D'ORIGINE.

ee peuvent enfroiner u-’ LES LOIS EN VIGUEUR AUX USA ET AU CANADA INTERDISENT

Emduih Softair dans votre province et votre pays. Une mauyaise utilisation ov une ulilisation ¢ ent &
lessures, ou lo mort, Ceci n'est pas un jouet. Cefte rélnlique de Softair d'un calibre de 6 mm est uniqbementdestiné
des adultes ou par des mineurs sous |'étroite surveillonce d'un adulte. Lire attentivement lo noticeid' }
otération de lo couleur, toute transformation des formes ‘et des marquages ofin d'obienis
ljunFﬂleu:-;, eut préter d confusion, et induire en erreur les forces de police &i de sécurité.Getivest
EQF E":E"T “?E%m“’lir el ced esl égufaﬁenl Wlﬁjid@ﬁ 'li;’-'lﬂl?ﬂ Adéf?gi “llig el de mi n_ public. L annulera toute garantie. Pour une bonne utilisation et un

oivent pos quioriser les mineurs a emporter ce produit o | ecole. Avoirce produil o I'ecole, ou college, ver onsi pnnement correct de votre réplique, utiliser uniguement les billes
un delit. Vitesses : 480 Fps (#13919) - 445 Fps (¥13918) - FABRIQUE ENCHINE. &+ T Sl b1 7, S Air USA el/ou Paico 6mm prﬁ%nnis&as. J

DEMODIFIER OU D’ENLEVER LE MAROUAGE ORANGE, ET INTERDISENT
EGALEMENT DE PEINDRE LES PARTIES TRANSPARENTES
DE CE PRODUIT.
N'utilisez jJamais de billes de peinture dans ce Softair®. L'utilisation de
ges hilles de peinture peut entrainer des blocages du mécanisme et
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La venta de este producto es Gnicamente reservada o los adultos de 18 afios de edod y mds. Una piezo de identidad con fojo es
exigible of momento de lo compro con el fin de comprobar su edad. Esig replica de Sofoir fisne destino. ¢ fines
recrentivos o de pracfica. No apunie o tire o ofra persana o animales domeésticos. Gafas prn'reﬂmuﬁl',f proteccion de boca deben ser
llevadas por el ufilizador y todo persona cerca de tiro durante lo muntilpulu:iﬁn de este producto Softair. Una moala utilizacion puede

EL DESMONTAJE COMPLETO O PARCIAL DE ESTE REPLICA SOFTAIR ®

ANULARA TODA GARANTIA. EL PRODUCTO DEBE REGRESAR EN SU cousar herida seria, sobre fodo g los nlns. El propietario ( el utilizador deberd conformar a todas los leyes federales y de estado
EMBALAJE DE ORIGEN. , que gobiernan lo propiedod y el empleo de replicas soffoir. Consulte su agencia de policia local antes del empleo. Un empleo

LAS LEYES VIGENTES EN ESTADOS UNIDOS Y EN CANADA_ incorrecto o un empleo inseguro ﬁmede cousor serigs heridos o muerfe. Esto no es un juguete. Esto es una replica Sottair
PROHIBEN MOFIFICAR O DE QUITAR LA EXTREMIDAD DEL CANON funcionondo mndullre Lhulns de plostico de 6mm de calibre reservada ol empleo por nrluﬂns o menores con lo supervisidn

NARANJA, Y TAMBIEN PROHIBEN DE PINTAR LAS PARTES cercana de un adulto. Lea el manual de instrucciones con mucha atencian ontes del empleo. Cualquier alteracion en cuento a lo

TRANSPARENTES DE ESTO PRODUCTO. coloracion y,/o los marcas de este produco para hacerlo parecer o una verdadera armo de fuan es peligroso, puede causar lo

Ja?gi,i",};:,ﬂ.“;pﬂgz gf'ner:;::t: Fhien“q Eg':s Eﬁﬂmc@ahE-samuq:!i:rua?l:'lia“rﬁngglas confusion, puede ser confundido con una arma verdadera de fuego por los representantes de la ey u ofros y puede ser un delito.

garantia. Para una buena utilizacion y un funcionamiento correcto de su | | £ Peligroso y puede ser un delito de mostrar, de blandir este producto en publico. Los podres no deben permitir o menores de

réplica, utilizen unicamente las bola mm preconizadas por Cybergun, llevar este producto a escuelo. E| detenimiento de este producto en la escuela el cole io, lo universidad, puede ser un delito.
A Soft Alr USAf Palng. " 20as por Cybergun, |\ cidudes 480 Fps (¥13919) - 445 Fps (£13918). FABRICADO EN CHINA . .

DISTRIBUTED in the USA BY / DISTRIBUE AUX USA par / DISTRIBUIDO en USA por :

pALGD S PALCOSPORTS : Minneapolis (MN ) office : 800 882 4656 - www.palcosports.com

SOFT AIR USA Dallos (TX) office : 817 717 4300 - www.softair.com

= Hever aim ol a persan.
- Do mot point ot onything you do net wish to shoal.
— - Thase sheoting end these in range should wse eye probection. T— .
- Store the gue unlooded, and do not look down the barrel, # Ne jomois diriger le fir vers une personne. _ Gt N
- Treat the qun as if it were loaded. # Ne jomois viser un nh|t1_qut Vs ne s::lnul'mila: pas firer. , " " raalle o —
# Steckez le pistolet {ow fusil] décharge, ef ne regardez pos dons le canan, & Les lireurs el perscnnes @ proximité daivent ufiliser une proledion pour les yewr, - E: ol Fufmr“ al fﬂg'ei'“ ecls
# Considérez toujours le pistalet (ou ﬂm’lﬁ tomme 5'il éoif chorgé. - Mo apunten nunta o uno persona. _ g HH“"E E'F' by ii ﬂ,h':"l".“"ﬂ o sl e b
- Récojon siempre lo pistola (o fusil) descorgedn, y no miren dentro del cofon. - Ho apunten o un objelo que usted no deseo firar, = : Pt A ] ::.ng'ﬂ 2 f ULI'HE; g 'r i Mmoot
- (onsadere siempre Jo pistolo (o fusil] come si estabiese corgade. - Los tirgdares y personas cerces deben wiilizar uno protection parn les cjos. p nﬁg;”;’ﬂ&’-‘:;ﬂﬂ d": [T iragiies.
[ i e # Gordez vobre doigt éloignit de lo détente jusqu'su momend du fir,
l%mf#:i;ﬁm?&ﬁ;ﬁn removed, and the safety in locked position (LA :%‘ - a-"--'_:_:-ﬁ?l'jx ; E':' dijl""”z;“ml' 0 ﬁfi"i:‘ F"’.ﬁﬁeﬁ‘ " 4el
«os & (02 ﬂﬂimd Guns : When not in use, degas. IF (02, take core fo emply the el "g-f- 2 _ ” -F_:-'_:_ Ir-'?j -A;I:I:::i;“zn lusﬂ;ﬁeﬁﬂ gl gahlla hoska &l mamenio del fira,
(0 cartridge before to remove it frem the mogezine. 7 &7 / ) J ° ' R
- Y # We pos loisser o lo portée des enfonts. .-'I'{ ) 3 e / * i %Z' G
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European countries, Pays Europeens,

Paises Europeos, Europaische Lander

ENGL : This box contains : a soft air replica with magozines. Soft Air is a real replica gun shoofing 6 mm bb bullets. Before purchasing this product, please refer to
legislation in your country and city. Please keep your original receipt for proof of purchase.

FR : Cette boite contient une réplique factice avec chargeurs. Cet Air Soft Gun® est un modéle factice d'arme firant des billes en plostique inoffensives de 6 mm.
En France, lu vente de ces produits est réglementée par le décret n°99-240 duv 24 mars 1999, qui
interdit la distribution aux mineurs des modéles dont I’énergie est comprise entre 0,08 et 2 Joules.

CE MODELE DEVELOPPE UNE ENERGIE DE 1,3 JOULE MAXI POUR LA REF. 130919 ET DE 1,1 JOULE MAXI POUR LA REF. 130918.
DISTRIBUTION INTERDITE AUX MINEURS ATTENTION : NE JAMAIS DIRIGER LE TIR VERS UNE PERSONNE

ND: Deze doos bevat : een pistool met laders. Soft Air brengt modellen namaak wapens samen die schieten met plastic 6 mm kogelns.
Voor het kopen van deze producien dient u zich te shikken noar de wet van kracht in uw land.

D : Diese Verpackung enthilt ein Imitationen / Gewehr mit Magazin. Soft Air Waffen sind Imitationen die 6 mm BB’s verschieBen. Zur Anschaffung dieses Produkts beachten
Sie die im jeweiligen Land geltende Rechtslage.

| : Questa scatola contiene : una riproduzioini con caricatori. Il Soft Air raggruppa le riproduzicini di armi che sparano pallini in plastica da 6 mm.
Per I'acquisito di questo prodotto, si prega di conformarsi alla legislazione vigente nel proprio paase.

E : Esta cajo contiene una réplica. Soft Air agrupa las réplicas de armas que disparan bolos de plastico de 6 mm. Para lo compra de este producto,

conformese con la legislacion en vigor en su pais.
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CYBERGUN SA Licencié officiel pour i Soft Gun® des marqiies s
Colt, Uzi, Auto Ordnance, Sig Saver, Desert Eagle, IM{, Taurus, Famas
Mauser, Thompson, DPMS Panther, Arms, Kalashnikov.

WARRANTY cennnc%s_; CERTIFICALBE®? Th

BP 87 - 91072 BONDOUFLE CEDEX - FRANCE
RC EVRY B 337 643 795

wwww.cybergun.com
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ARANTIE / GARANZIA : CERTICADO DE GARANTIA

This replica has on illimited warranty cgainst oll prod ut thers Fthe gun-has been used ung ?‘ﬂf If.' Fhios been modified or dismantled: Moreover, using pellets other than ones recommended on
the box will concel the warrenty. In every matters, the first 1hing fo. _ toiles|i-he connat ficyour replica; dhen fill thewamaniyform ond send it with qun to - ENGLAND : Sportsmarketing Commerce
Way, Withehall Road Industrial Estate, Colchester, Esse: 1= i R

(ette réplique bénéficie d'une garantie illimitée contre tout défout de fabrication, mais n'est pas goronti contre |'vsure des piaces, souf usure prémoturée anormele. Aucune gorantie ne sero appliquée si l réplique o éé monipulée de facon incorrecte ou si elle o été
demontee ou modifiee, D'outre port, 'ufilisation de billes outres que celles distribuées por CYBERGUN S.A. annulera d'office o gorontie. Dans tous les cos, lo premiére chose & foire est de s'adresser & son revendeur spécialisé en Soft Air. Si toutefois, votre revendeur
né peut vous réporer voire réplique, remplissez le certificat de gorantie €1 envoyez-le over votre pistolet complet o CYBERGUN S.A. qui assurero lo réporation sous 3 semaines. CYBERGUM S.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle Cédex - FRANCE.

Dit pistool heeft een levenslange gorontie voor fabricogefouten. Indien het pistacl op een enjuiste manier werd gehonteerd, als het werd gedementeerd of ols de samenstelling werd gewijzigd, vervalt de garontie. Anderziids zal tevens het gebruik von andere
kogels don de kogels die verdeed worden door <CYBERGUN S.A. » de gorantie fe niet doen. In ol deze gevollen moet men zich vooreerst noch zijn gespecioliseerde verdeler wenden. CYBERGUN S.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle Cédex - FRANCE.

Fiir diese Wotfe qilt der gesetaliche Gewihrleistungsonspruch von 2 Johren ouf Fabrikationsfehler. Der Gewiihrleistungsanspruch erdischt bei unsachgemiBer Benutzung der Waffe, Benutzung folscher BB's oder Modifizierung der Waffe.,
DEUTSCHLAND : German Sport Guns GmbH, Oesterweg 21, 59469 Ense-Hdingen, Germany SCHWEIZ : FREIBURGHAUS SA - CP 149 - 1225 Chene Bourg.

Queste arma beneficio di uno goranzia illimita contro tutfi i difetti di fabbricazione. Nessuna garanzio sara opplicato se I'arma ¢'stota manipolata in monizra scometta o anche se 'orma &'stato smontata o medificata. D'altra parte anche |'utilizzo di pallini non
distribuiti do Cybergun comportera "onnullomento dello goronzio. Distribuito in Italia dai migliori rivenditori.

Esto replica fiene una gorantia illimitodo contro cualguier defecto de fabricocion. Esto o cuolguier otra gorantia perdera fodos sus efedos en caso de use incorrecto, desmontaje o modificacion. Por atre lada, lo utilizotion de otras bolas que no seen los

distribuidos por anulera lo gorantio. En cunlguier coso, lo primera que debe hocer es dirigirse o su vendedor especiolizada Soft Air. No obstonte, si su vendedor no puede reparar su replica, rellene el certicads de norantia y envielo con su pistalo completo o :
CYBERGUN 5.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle Cédex - FRANCE .+ 33 1 69 11 71 00

NAME / NOM / NOMBRE : AGE / EDAD :
AD(D)RESSE / DIRECCION :

GOUNTRY / PAYS / PAIS :

(Send to your country distributor / Envoyez au distributenr de voire pays / Enviar al distribuidor de su pais)
TELEPHONE / TELEFONO (BAY/JOURNEE)
DESCRIBE THE BREAK DOWN / DECRIVEZ LA PANNE / DESCRIBA LA AVERIA :

REFERENCE OF YOUR GUN / REFERENCE DE VOTRE PISTOLET / REFERENCIA DE SU PISTOLA
DATE OF PURCHASE / DATE D'ACHAT / FECHA DE COMPRA :

STAMP OF YOUR RETAILER CACHET DE VOTRE DETAILLANT / SELLO DE SU VENDEDOR :

SEND THIS PAGE FULLY COMPLETED TO THE DISTRIBUTOR OF YOUR COUNTRY

ENVOYEZ CE CERTIFICAT DOMENT REMPLI AU DISTRIBUTEUR DE VOTRE PAYS (ADRESSE CI-CONTRE)
ENVIE ESTE CERTIFICADO CORRECTAMENTE RELLENO AL DISTRIBUIDOR DE SU PAIS.
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